

Consultas Realizadas

Licitación 423151 - Adquisición de Proyectores - Ad referendum

Consulta 1 - * Con relacion al ítem 1 PROYECTOR MULTIMEDIA,

Consulta	Fecha de Consulta	30-01-2023
<p>hemos notados que en la mayoría de las especificaciones técnicas solicitada son propia de la marca EPSON para su modelo PowerLite X36+ o similares (Link de referencia:https://epson.com.py/Para-el-trabajo/Proyectores/Salas-de-Reuniones/Proyector-PowerLite-X36%2B-XGA-3LCD/p/V11H723021) no existiendo alguna otra línea de productos en el mercado que cumplan con lo requerido por la cual solicitamos respetuosamente sea revaluado las especificaciones siendo más genéricos. Ya que esto representa una verdadera limitación para otros oferentes interesados en ofertar productos, incluso con mejores prestaciones. Por lo cual solicitamos respetuosamente a la convocante retirar o dejar como OPCIONAL en los siguientes puntos que se cita a continuación en el PBC, "Sistema de Proyección: Tecnología de 3-Chips", "Método de visualización: Matriz activa TFT de polisilicona", "Luminosidad en Color:3.600 Lúmenes y Luminosidad en Blanco: 3.600 Lúmenes", "General: Temperatura de uso: 5° a 35°C (41° a 95°F)", "Dimensiones:29.7 cm x 23.4 cm x 8.2 cm", "Peso: 2.4 kg", Considerando que lo requerido no son parámetros estandarizados que la mayorías de los fabricante cumplen. A fin de que TODOS los demás oferentes podamos participar en IGUALDAD DE CONDICIONES, según enuncia el Artículo 20 inciso W, de la Ley 2051/03 de Contrataciones públicas evitando así protesta en un futuro.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-02-2023
<p>Se realizarán las modificaciones pertinentes, mediante Adenda que será remitida a la DNCP, para su verificación y posterior publicación.</p>		

Consulta 2 - * Con relacion al ítem 1 PROYECTOR MULTIMEDIA,

Consulta	Fecha de Consulta	30-01-2023
<p>hemos encontrados que solicitan parámetros de la marca marca EPSON para su modelo PowerLite X36+ o similares (Link de referencia:https://epson.com.py/Para-el-trabajo/Proyectores/Salas-de-Reuniones/Proyector-PowerLite-X36%2B-XGA-3LCD/p/V11H723021), no existiendo alguna otra línea de productos en el mercado que cumplan con lo requerido. Por lo que solicitamos respetuosamente a la convocante en donde el PBC solicita "Corrección de Trapecio: Automática: Vertical + 30 grados y Manual: Horizontal + 30 grados", solo sean aceptado también proyectores que cumplan con "Ajuste trapezoidal 1D, (Auto) Vertical ± 40 grados", considerando que lo ofrecido son parámetros estandarizados que la mayorías de fabricante cumplen. A fin de que TODOS los demás oferentes podamos participar en IGUALDAD DE CONDICIONES, según enuncia el Artículo 20 inciso W, de la Ley 2051/03 de Contrataciones públicas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-02-2023
<p>Se realizarán las modificaciones pertinentes, mediante Adenda que será remitida a la DNCP, para su verificación y posterior publicación.</p>		

Consulta 3 - * Con relacion al ítem 1 PROYECTOR MULTIMEDIA,

Consulta	Fecha de Consulta	30-01-2023
<p>hemos encontrados que solicitan parámetros de la marca marca EPSON para su modelo PowerLite X36+ o similares (Link de referencia:https://epson.com.py/Para-el-trabajo/Proyectores/Salas-de-Reuniones/Proyector-PowerLite-X36%2B-XGA-3LCD/p/V11H723021), no existiendo alguna otra línea de productos en el mercado que cumplan con lo requerido. Por lo que solicitamos respetuosamente a la convocante en donde el PBC solicita "General: Temperatura de uso:" 5° a 35°C (41° a 95°F)", solo sean Opcional o sean aceptado también proyectores que cumplan con "Temperatura de operación 0~40°C", considerando que lo ofrecido son parámetros estandarizados que la mayorías de fabricante cumplen. A fin de que TODOS los demás oferentes podamos participar en IGUALDAD DE CONDICIONES, según enuncia el Artículo 20 inciso W, de la Ley 2051/03 de Contrataciones públicas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-02-2023
<p>Se realizarán las modificaciones pertinentes, mediante Adenda que será remitida a la DNCP, para su verificación y posterior publicación.</p>		

Consulta 4 - * Con relacion al ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	30-01-2023
<p>PROYECTOR MULTIMEDIA, hemos encontrados que solicitan parámetros de la marca marca EPSON para su modelo PowerLite X36+ o similares (Link de referencia:https://epson.com.py/Para-el-trabajo/Proyectores/Salas-de-Reuniones/Proyector-PowerLite-X36%2B-XGA-3LCD/p/V11H723021), no existiendo alguna otra línea de productos en el mercado que cumplan con lo requerido. Por lo que solicitamos respetuosamente a la convocante en donde el PBC solicita "Número - F: 1.6-1.74", sean aceptado también proyectores que cumplan con "Lente F/# = 2,56 ~ 2,68,", considerando que lo ofrecido son parámetros estandarizados que la mayorías de fabricante cumplen. A fin de que TODOS los demás oferentes podamos participar en IGUALDAD DE CONDICIONES, según enuncia el Artículo 20 inciso W, de la Ley 2051/03 de Contrataciones públicas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-02-2023
<p>Se realizarán las modificaciones pertinentes, mediante Adenda que será remitida a la DNCP, para su verificación y posterior publicación.</p>		

Consulta 5 - * Con relacion al ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	30-01-2023
<p>PROYECTOR MULTIMEDIA, hemos encontrados que solicitan parámetros de la marca marca EPSON para su modelo PowerLite X36+ o similares (Link de referencia:https://epson.com.py/Para-el-trabajo/Proyectores/Salas-de-Reuniones/Proyector-PowerLite-X36%2B-XGA-3LCD/p/V11H723021), no existiendo alguna otra línea de productos en el mercado que cumplan con lo requerido. Por lo que solicitamos respetuosamente a la convocante en donde el PBC solicita "Longitud Focal: 18.4 mm-22.08", sean aceptado también proyectores que cumplan con "f = 22 ~ 24,1 mm", considerando que lo ofrecido son parámetros estandarizados que la mayorías de fabricante cumplen. A fin de que TODOS los demás oferentes podamos participar en IGUALDAD DE CONDICIONES, según enuncia el Artículo 20 inciso W, de la Ley 2051/03 de Contrataciones públicas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-02-2023
<p>Se realizarán las modificaciones pertinentes, mediante Adenda que será remitida a la DNCP, para su verificación y posterior publicación.</p>		

Consulta 6 - * Con relacion al ítem 1 PROYECTOR MULTIMEDIA,

Consulta	Fecha de Consulta	30-01-2023
<p>hemos encontrados que solicitan parámetros de la marca marca EPSON para su modelo PowerLite X36+ o similares (Link de referencia:https://epson.com.py/Para-el-trabajo/Proyectores/Salas-de-Reuniones/Proyector-PowerLite-X36%2B-XGA-3LCD/p/V11H723021), no existiendo alguna otra línea de productos en el mercado que cumplan con lo requerido. Por lo que solicitamos respetuosamente a la convocante en donde el PBC solicita "Parlante: 2 W (Mono)", sean aceptado también proyectores que cumplan con "Altavoz (x1), 10W", considerando que lo ofrecido son parámetros estandarizados que la mayorías de fabricante cumplen. A fin de que TODOS los demás oferentes podamos participar en IGUALDAD DE CONDICIONES, según enuncia el Artículo 20 inciso W, de la Ley 2051/03 de Contrataciones públicas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-02-2023
<p>Se realizarán las modificaciones pertinentes, mediante Adenda que será remitida a la DNCP, para su verificación y posterior publicación.</p>		

Consulta 7 - * Con relacion al ítem 1 PROYECTOR MULTIMEDIA,

Consulta	Fecha de Consulta	30-01-2023
<p>hemos encontrados que solicitan parámetros de la marca marca EPSON para su modelo PowerLite X36+ o similares (Link de referencia:https://epson.com.py/Para-el-trabajo/Proyectores/Salas-de-Reuniones/Proyector-PowerLite-X36%2B-XGA-3LCD/p/V11H723021), no existiendo alguna otra línea de productos en el mercado que cumplan con lo requerido. Por lo que solicitamos respetuosamente a la convocante en donde el PBC solicita "Ruido del Ventilador: 37 dB (Modo Normal) 28 dB (Modo ECO)", sean aceptado también proyectores que cumplan con "Ruido Acústico (Tip./Eco.)(dB) 34/29 ", considerando que lo ofrecido son parámetros estandarizados que la mayorías de fabricante cumplen. A fin de que TODOS los demás oferentes podamos participar en IGUALDAD DE CONDICIONES, según enuncia el Artículo 20 inciso W, de la Ley 2051/03 de Contrataciones públicas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-02-2023
<p>Se realizarán las modificaciones pertinentes, mediante Adenda que será remitida a la DNCP, para su verificación y posterior publicación.</p>		

Consulta 8 - * Con relacion al ítem 1 PROYECTOR MULTIMEDIA,

Consulta	Fecha de Consulta	30-01-2023
<p>hemos encontrados que solicitan parámetros de la marca marca EPSON para su modelo PowerLite X36+ o similares (Link de referencia:https://epson.com.py/Para-el-trabajo/Proyectores/Salas-de-Reuniones/Proyector-PowerLite-X36%2B-XGA-3LCD/p/V11H723021), no existiendo alguna otra línea de productos en el mercado que cumplan con lo requerido. Por lo que solicitamos respetuosamente a la convocante en donde el PBC solicita "Consumo de Energía: 291 W (Modo Normal) 214 W (Modo ECO)", sean aceptado también proyectores que cumplan con "Consumo de energía 280 W (máx.); < 0,5 W (en espera)", considerando que lo ofrecido son parámetros estandarizados que la mayorías de fabricante cumplen. A fin de que TODOS los demás oferentes podamos participar en IGUALDAD DE CONDICIONES, según enuncia el Artículo 20 inciso W, de la Ley 2051/03 de Contrataciones públicas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-02-2023
<p>Se realizarán las modificaciones pertinentes, mediante Adenda que será remitida a la DNCP, para su verificación y posterior publicación.</p>		

Consulta 9 - Consulta - Especificaciones Tecnicas - Item 1

Consulta	Fecha de Consulta	01-02-2023
En el PBC, para el ítem 1 ITEM 1 PROYECTOR MULTIMEDIA. Solicitan: Sistema de Proyección: Tecnología de 3-Chips. Solicitamos a la Convocante que puedan ser aceptados equipos Sistema de Proyección: DLP - 1 chips, no afectando en nada con la calidad de proyección y a la vez no siendo del segmento solicitado por la convocante. Las especificaciones actuales se encuentran directamente dirigida a un solo fabricante EPSON modelo específico PowerLite X36+ XGA 3LCD, siendo imposible la participación de las otras marcas que puedan brindar mejores prestaciones a un costo menor inclusive.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	08-02-2023
Se realizarán las modificaciones pertinentes, mediante Adenda que será remitida a la DNCP, para su verificación y posterior publicación.		

Consulta 10 - Consulta - Especificaciones Tecnicas - Item 1

Consulta	Fecha de Consulta	01-02-2023
En el PBC, para el ítem 1 ITEM 1 PROYECTOR MULTIMEDIA. Solicitan: Método de visualización: Matriz activa TFT de polisilicona Solicitamos a la a convocante dejar como opcional no exigido el Método de visualización: Matriz activa TFT de polisilicona o favor detallar cuales seria la aplicación del método de visualización en el uso de la convocante. Las especificaciones actuales se encuentran directamente dirigida a un solo fabricante EPSON modelo específico PowerLite X36+ XGA 3LCD, siendo imposible la participación de las otras marcas que puedan brindar mejores prestaciones a un costo menor inclusive.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	08-02-2023
Se realizarán las modificaciones pertinentes, mediante Adenda que será remitida a la DNCP, para su verificación y posterior publicación.		

Consulta 11 - Consulta - Especificaciones Tecnicas - Item 1

Consulta	Fecha de Consulta	01-02-2023
En el PBC, para el ítem 1 ITEM 1 PROYECTOR MULTIMEDIA. Solicitan: Relación de Proyección: 1.40 - 1.68 Solicitamos a la a convocante Relación de Proyección de 1.55 - 1.86, siendo este lo recomendado para el uso del segmento de equipo solicitado, como ser proyección en sala de reuniones, capacitaciones, oficinas o proyecciones eventuales. Las especificaciones actuales se encuentran directamente dirigida a un solo fabricante EPSON modelo específico PowerLite X36+ XGA 3LCD, siendo imposible la participación de las otras marcas que puedan brindar mejores prestaciones a un costo menor inclusive.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	08-02-2023
Se realizarán las modificaciones pertinentes, mediante Adenda que será remitida a la DNCP, para su verificación y posterior publicación.		

Consulta 12 - *- Experiencia Requerida

Consulta	Fecha de Consulta
	01-02-2023
<p>En el PBC, en la sección de Requisitos de Calificación y Criterios de Evaluación, apartado Experiencia Requerida, se solicita:</p> <p>“Demostrar la experiencia en provisión de proyectores con facturaciones de venta por un monto equivalente al 30% como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, de los últimos años: 2021 y 2022 años.”</p> <p>Al respecto se solicita a la Convocante que sea aceptada la experiencia, de los periodos comprendidos dentro de los últimos 4 años: 2019 y/o 2020 y/o 2021 y/o 2022 que cumpla con el porcentaje requerido, a fin de permitir la participación de una mayor cantidad de oferentes.</p> <p>Lo solicitado encuentra sustento legal en el artículo 20° de la Ley 2051/03, específicamente: “...no se podrán exigir a los participantes requisitos distintos a los señalados por esta ley, ni se podrán establecer elementos que no resulten técnicamente indispensables, si con ello se limitan las posibilidades de concurrencia a eventuales proveedores o contratistas...”; lo cual se condice con el Principio de Igualdad y Libre Competencia, previsto en el inciso b) del artículo 4° de la misma Ley, teniendo en cuenta además lo establecido en el art. 43° del Decreto Reglamentario 2992/19, el cual reza lo siguiente: “La Convocante podrá introducir modificaciones o enmiendas a los pliegos de bases y condiciones, siempre y cuando se ajuste a los parámetros establecidos en la Ley. Los cinco días hábiles previstos en la Ley como límite para el tope de presentación de ofertas, se computarán desde el día siguiente de la publicación de la adenda respectiva. Las modificaciones o enmiendas que realicen las Convocantes al pliego de bases y condiciones deberán quedar asentadas en una adenda numerada y fechada que formará parte del mismo”</p>	

Respuesta	Fecha de Respuesta
	08-02-2023
<p>La convocante se mantiene en lo solicitado: "Demostrar la experiencia en provisión de proyectores con facturaciones de venta por un monto equivalente al 30% como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, de los dos últimos años (2021 y 2022)" .</p>	

Consulta 13 - Consulta - Especificaciones Tecnicas - Item 1

Consulta	Fecha de Consulta
	01-02-2023
<p>En el PBC, para el ítem 1 ITEM 1 PROYECTOR MULTIMEDIA.</p> <p>Solicitan:</p> <p>Tamaño - distancia proyectada: 30" - 300" (0.84 - 10.42 m).</p> <p>Solicitamos a la Convocante que puedan ser aceptados equipos con tamaño - distancia proyectada de 40" - 300", no habiendo mucha diferencia con lo solicitado y a la vez considerando que no afecta a la operativa de la proyección. Las especificaciones actuales se encuentran directamente dirigida a un solo fabricante EPSON modelo específico PowerLite X36+ XGA 3LCD, siendo imposible la participación de las otras marcas.</p>	

Respuesta	Fecha de Respuesta
	08-02-2023
<p>Se realizarán las modificaciones pertinentes, mediante Adenda que será remitida a la DNCP, para su verificación y posterior publicación.</p>	

Consulta 14 - Consulta - Especificaciones Tecnicas - Item 1

Consulta	Fecha de Consulta	01-02-2023
<p>En el PBC, para el ítem 1 ITEM 1 PROYECTOR MULTIMEDIA. Solicitan: Dimensiones: 29.7 cm x 23.4 cm x 8.2 cm. Solicitamos a la Convocante que puedan ser aceptados equipos con 34 cm x 24 cm x 10 cm, considerando que cada fabricante cuenta con un estándar en la fabricación de cada modelo. Las especificaciones actuales se encuentran directamente dirigida a un solo fabricante EPSON modelo específico PowerLite X36+ XGA 3LCD, siendo imposible la participación de las otras marcas</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	08-02-2023
<p>Se realizarán las modificaciones pertinentes, mediante Adenda que será remitida a la DNCP, para su verificación y posterior publicación.</p>		